



庆祝建党百年 奋力开创新局

党旗在基层一线高高飘扬

庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

# 汲取前进力量 奋力开创新局

## 上汽各企业结合贯彻十九届六中全会精神，谋新篇、开新局

党的十九届六中全会召开以来，上汽集团各企业深入学习、坚决贯彻落实全会精神，努力从全会精神中汲取前进力量，奋力开创新局。各企业结合“学党史、悟思想、办实事、开新局”，积极开展各类主题教育、学习交流、争先创优活动，激励广大干部和员工以崭新的面貌积极投身“新四化”，努力参与绘就汽车产业新蓝图。

### 捷能项目运营部党支部结合工作实际学习全会精神

近日，捷能公司项目运营部党支部召开主题党日活动，组织全体党员和入党积极分子学习贯彻党的十九届六中全会精神，与会党员积极分享自己的学习收获和感悟。

与会党员围绕“核心凝聚党心，党兴引领复兴”的主题，结合十

九届六中全会精神的主要内容，积极发表了自己的心得和体会。大家一致认为，党的十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大历史成就和历史经验，是一次具有里程碑意义的重要会议。党员们应深刻理解全会精神实质，了解核心要义，把贯彻落实



全会精神与持续深化党史学习教育、扎实做好新能源汽车工作思路举措紧密结合起来，切实推进贯彻国家“碳达峰”“碳中和”双碳战略。

### 资产经营公司基层党支部召开党员大会

12月16日，资产经营公司第三党支部召开党员大会，对党的十九届六中全会精神开展了学习研讨。

通过收看专题片，党员们认真学习全会决议内容，重点了解了党的百年奋斗重大成就和历史经验。专题片以更恢弘的场面从五个方面

总结了党的百年奋斗的历史意义，加深了党员们对中国共产党及其领导的中国特色社会主义事业的理解和拥护。

在学习研讨环节，党员们交流了近期对党的十九届六中全会精神、习近平总书记在第四届进博会开幕式上的主旨演讲等材料的学习



心得。大家纷纷表示，要继承和发扬伟大的建党精神，从历史过往中汲取奋斗新征程的动力，全力以赴投身汽车产业的创新发展。

### 上汽大通开展基层组织赋能活动

为加强基层组织联动，促进党工团工作一体化开展，增强团队的凝聚力和战斗力，近日，上汽大通组织党工团基层组织代表赴闻道园，开展“激情熔炼团队，凝聚成就梦想”团队赋能活动。

在教练的带领下，大家彼此鼓

励，迅速融入团队。经过激烈的“竞拍争夺”和队内讨论，队员们用富有特色的口号和姿势展现着队伍的凝聚力和创造力。

本次基层组织赋能活动，熔炼了团队，增进了情谊。大家从中更加深刻地感受到团队力量，充分体会到团队之间沟通、信任、协作的



重要性，发挥基层组织作用，强化党建引领，为打好党工团“组合拳”夯实基础。

### 东华传动轴公司第一党支部开展主题党日活动

12月18日，南京东华传动轴公司第一党支部开展主题党日活动，学习十九届六中全会精神，以及习总书记在第四届进博会开幕式上的主旨演讲等，并进

行了交流讨论。会后，公司组织员工参观了南京抗日航空烈士纪念馆。通过活动，党员们进一步强化使命担当，为扎实推进公司发展提供有力的组织保证。

### 技术中心底盘部基层支部创新学习方式全方位提升党员素养

近日，上汽技术中心底盘部第四党支部召开党员大会，党员们通过观看《十九届六中全会新闻发布会》视频，学习和领会了六中全会精神。此外，支部成员

还开展了“轮语”读书分享活动，由附件科的工程师来为大家带来“读史”的心得体会，并结合日常工作和生活，讲述了许多历史典故对现实生活的启示。

### 上柴股份召开党建研修班谋划工作

12月8日，上柴股份党委领导班子和各级党组织书记、党务工作人员集体参观了中共一大会址纪念馆，通过实地感受，进一步坚定信念，凝聚力量。在随后举行的“奋斗百年路，

启航新征程”2021年第二期党建研修班上，大家聚焦2022年党委工作思路，围绕“组织、文化、廉政、党员队伍和群团建设”等方面进行了充分讨论，为来年工作出谋划策。

### 纳铁福公司基层党支部创新形式开展主题党日活动

近日，纳铁福公司基层党支部以多种形式开展主题党日活动。为推动公司高效、稳定、可持续发展，财销第二党支部开展了“学史明史，知史励行，回顾

党建，助力企业持续发展”支部活动。技术中心党支部赴浦东图书馆开展学党史读书会活动，大家以认真阅读了党史书籍，并进行了党史参观学习。

### 上汽通用五菱销售公司年底复盘团建

日前，上汽通用五菱销售公司用户运营部开展了以“凝心聚力，突破创新，卓越执行”为主题的部门年底复盘团建活动。通过对组织和业务工作的复盘，激

励每一位同事不断激发自身潜力，发展创新思维，更加精准地直面用户。通过活动，大家进一步明确了工作方向，在思想、行动上拧成一股绳，奋力开创新局。